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Herbal Spa – массаж травяными мешочками
Herbal Spa - одна из самых древних процедур, основанная на мягком воздействии тепла в сочетании с элементами ароматерапии и акупрессуры, массажем мышечной и соединительной ткани,  а так же приемами уникальной технологии Шиацу. 
Массажный ритуал Herbal Spa осуществляется с помощью натуральных ингредиентов десяти тайских терапевтических трав.
Технология применения Herbal Spa получила четыре ответвления: 
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массаж мешочками может применяться как лечебно-профилактическое средство при остеохондрозе, интенсивных физических нагрузках, болях в мышцах и суставах; 
· при акупрессурном применении им можно регулировать деятельность внутренних органов, бороться с запорами, снимать остаточные явления после бронхита и пневмонии; 

· при эстетическом направлении данный массаж позитивно влияет на состояние кожи, применяется в антицеллюлитных программах; 
· коррекция психоэмоционального фона. Массаж мешочками направлен на гармонизацию внутреннего состояния человека, снятие стресса и достижение глубокой релаксации. 
Массаж может выполняться на лице, на всей поверхности тела, или отдельных проблемных зонах. При этом используются мешочки разного объёма.

Результаты комплексной процедуры «Herbal Spa»:

►улучшение обмена веществ и разрушение жировых клеток; 

►видимое уменьшение объёма «проблемных зон» и разбивание целлюлитных образований;

►разглаживание, укрепление и повышение упругости кожи; 

►улучшение циркуляции крови, удаление токсинов;

►устранение последствий стрессов и хронической усталости;

►восстановление и улучшение общего состояния тела.

Будьте здоровы!

Подробная информация и запись на процедуры Медико-косметологического центра «Аквариум» по телефону: 239-22-12  или на центральной рецепции
