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Мезотерапия: рекомендовано для кожи до и после отпуска!
В летний период кожа наиболее уязвима, так как находится в постоянном воздействии с активными солнечными лучами, ультрафиолетовым излучением, а высокая температура воздуха на улице и повышенная активность человека провоцирует обезвоживание (кожа человека на 70% состоит из воды). 
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Медико-косметологический центр «Аквариум» представляет специальную летнюю антисолнечную программу для кожи лица и тела «Мезотерапия», при которой используются французские препараты XXI века, с усиленным увлажнением и антиоксидантным  действием для лица и тела. 
Мезотерапия — методика альтернативной медицины, направленная на исправление косметических недостатков кожи, ухода за лицом и телом, широко используемая в косметологии и эстетической медицине. 
Суть метода заключается во введении микроскопических доз специального «коктейля» биологически активных веществ, индивидуально подобранных для каждого клиента. Инъекционная мезотерапия осуществляется с помощью шприцев (мануальная техника) и приборов-инжекторов (аппаратная техника). Неинъекционная мезотерапия основана на применении физических факторов для обеспечения проникновения используемых средств в кожу (электрофорез, ультрафорез, виброфорез и др.)
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Результаты процедуры:
- нормализация жидкостного баланса кожи;

- ускорение регенерации клеток кожи; 

- активация клеточного метаболизма;

- выравнивание поверхности кожи;

- стимуляция процессов распада жировых отложений;

- стимуляция обменных процессов в клетках;

- разрушение целлюлитных образований.
Процедура также эффективна при возрастных изменениях кожи, таких как замедление процесса регенерации клеток, а так же потеря плотности клеточного слоя кожи, что приводит к ее провисанию.
Записаться на консультацию или получить более подробную информацию об услугах в Медико-косметологическом центре «Аквариум» можно по тел. 239-22-12 или на центральной рецепции.
