Керівник конкурсу Олексій Кузнєцов відповідає на популярні запитання
Чим «Фаворити Успіху» відрізняється від інших конкурсів?
В Україні справді існує досить різноманітних конкурсів, в основному – вузькоспеціалізованих. Задача конкурсу торгових марок «Фаворити Успіху» – визначити найуспішніші марки у всіх сегментах вітчизняного ринку товарів та послуг. Перевагами є: участь усіх без виключення марок ринку без заявок та реєстрацій, неможливість втручання організаторів до процесу дослідження, подвійний аудит результатів незалежними аудиторами, публічність та відкритість всіх журі, абсолютна прозорість оцінки (взяти участь у голосуванні може будь хто, стежити за його ходом можна в реальному часі).

Хто оцінює конкурсантів?
Методика передбачає вирахування рейтингу успішності конкурсантів за участю трьох груп респондентів: якість продукції та послуг визначають Експерти (професіонали різних галузей), популярність та преміальність – Успішні Люди (знаменитості), а довіру до торгових марок можуть висловити всі бажаючи, безпосередні Споживачі.
Завдяки онлайн-голосуванню, нам вдалося достягнути безпрецедентного для українських конкурсів масштабу. Щорічно оптується понад 30 тис. споживачів зі всіх кутків України. Споживацьке голосування розділено на 4 річних квартали, що дозволяє відстежити динаміку змін у перевагах упродовж року. Також залучаються спеціалісти різних напрямків ринку, компетентних в питаннях тієї чи іншої категорії товарів та послуг, що можуть оцінити торгові марки не тільки з суб’єктивної точки зору споживача, але й як досвідчені фахівці. Крім того запрошуються відомі та публічні люди України. Суспільство завжди цікавиться образом життя та перевагами знаменитостей, всі вони є для багатьох кумирами та об’єктами пильної уваги і наслідування.

По завершенню голосування, рейтингова компанія InMind виводить загальну оцінку по кожній номінації, а Київський міжнародний інститут соціології (КМІС) проводить ретельний аудит, перевіряє результати. Тільки після цього ми можемо привітати переможців з першим місцем в рейтингу суспільних вподобань.

Перше місце в рейтингу – це звісно ж моральне задоволення, але що ж, крім нього, отримує Переможець – «Фаворит Успіху»?
По-перше, це можливість заявити про себе в статусі найкращої марки року в Україні. Друге – це позиціонування, орієнтоване не лише на споживача, але й на своїх ділових партнерів: ставлення людей покращується, коли компанію знають не лише як виробника продукції, а й як визнаного лідера своєї галузі. А з успішними людьми завжди приємніше мати справу! І головне: переможець отримує символ своєї перемоги – золоту медаль – для використання в рекламних кампаніях та на упаковці продукції. Медаль «Фаворит Успіху» — орієнтир для всіх, хто прагне обирати тільки найкраще, користуючись колективним досвідом!
Участь в конкурсі платна?
Ні. Участь в конкурсі та в його рейтингових дослідженнях – завжди була та буде безкоштовною. На наш погляд, рейтинги в яких беруть участь тільки заявлені учасники, безумовно, не можуть вважатись об’єктивними. Конкурс «Фаворити Успіху» завжди прагнув до максимальної об’єктивності, тому опитування громадських переваг проводяться за участю абсолютно всіх без виключення гравців ринку, незалежно від їх власної зацікавленості в цих дослідженнях.
Справедливості заради, звичайно ж, потрібно відмітити, що будь яка робота, навіть некомерційної та аполітичної організації, потребує певної фінансової підтримки, тому додаткові рекламні та ліцензійні послуги конкурсу для переможців, «Фаворитів Успіху», безкоштовними бути не можуть. Ми залучаємо спонсорів для популяризації та висвітлення діяльності конкурсу, а переможцям пропонуємо перелік рекламних можливостей.
Ми впевнені, що подібні рейтинги цікаві, в першу чергу, споживачам, що бажають знати найкращі пропозиції ринку. Тому конкурс проводиться в першу чергу для самих споживачів, а його результати завжди відкриті. Кожен завжди може побачити їх по кожній з понад 500 номінацій на FAVOR.com.ua та підтримати власних Фаворитів!
