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Ліцензія НКРЗ АВ № 501096 від 15.04.2010 р. на надання послуг зв'язку та надання в користування каналів електрозв’язку
Ліцензія НКРЗІ АВ № 613875 від 01.03.2012 р. на надання послуг фіксованого міжміського зв'язку і надання в користування каналів електрозв’язку
Державна ліцензія АВ № 588693 від 30.08.2011 р.  на виконання проектних і будівельних робіт у галузі зв'язку

Ліцензія НКРЗ АВ № 120472 від 29.11.2006 р. на надання послуг в мережах стандарту 802.16 (WiMAX) в м. Києві та Київській області

Ліцензія НКРЗ АВ № 583454 від 16.08.2011 р. на надання послуг в мережах стандарту 802.16 (WiFi) в м. Києві та Київській області
Ліцензія НКРЗІ АВ № 613776 від 08.02.2012 р. на надання послуг з обслуговування та експлуатації телемереж в м. Києві
  ТОВ «Укрком» розпочало роботу на телекомунікаційному ринку з 1993 року. Основний напрямок діяльності на першому етапі – постачання обладнання зв'язку, у першу чергу систем передачі даних різних типів. 

  Найбільші та самі «старі» клієнти ТОВ «Укрком» – регіональні (обласні) дирекції ПАТ «Укртелеком», у тому числі й Київська філія ПАТ «Укртелеком». Багаторічне успішне співробітництво із структурами, підвідомчими  колишньому Міністерству зв'язку України створило нашому підприємству позитивний імідж, що згодом сприятливо відбилося і на розвитку відносин з недержавними операторами зв'язку і провайдерами послуг Інтернет.

  З 1998 року ТОВ «Укрком» бере участь у реалізації проектів своїх замовників не тільки як постачальник обладнання, але і як системний інтегратор. Підприємство бере безпосередню участь в розробці і впровадженні проектних рішень замовників. ТОВ «Укрком» має добре налагоджені зв'язки з ведучими галузевими проектними інститутами, зокрема, з інститутом «Діпрозв’язок» (м. Київ). Це дає можливість вже на етапі проектування об'єктів наших замовників закладати найкращі по вартості і термінам постачань технологічні рішення. Високий рівень кваліфікації наших фахівців підтверджений видачею нашому підприємству державних ліцензій на право проектування і будівництва об'єктів та інфраструктури зв'язку.

  У 1998 році ТОВ «Укрком» взяло безпосередню участь у реалізації найбільшого на той час проекту по розгортанню в Києві 20-го стотисячного телефонного вузла. Цей проект був реалізований в ході будівництва мережі нашої афільованої компанії – оператора зв'язку «НТЦ Энергия». Наше підприємство в найкоротший термін поставило понад 160 комплектів найсучасніших на той час оптичних систем передачі даних ІКМ-480, більше 150 комплектів ІКМ-30/4, десятки типів іншого обладнання, монтажних комплектів, стійки СКУ, спеціальні прилади та інструмент, запасні частини і контрольно-вимірювальні системи. Для оцінки обсягу виконаних робіт досить відзначити той факт, що вперше в історії вітчизняного зв'язку стотисячний вузол на найбільшій та найскладнішій в Україні (на 75% аналоговій) телефонній мережі міста Києва був побудований та введений в експлуатацію в обсязі пускового комплексу 30000 (тридцять тисяч) номерів в індексах 201,202,203 всього за 3(!) місяці. За звичайних обставин такий обсяг робіт виконувався більше, ніж за рік. 
  Починаючи з 1999 року, виконуючи побажання наших клієнтів, ТОВ «Укрком» значно розширило асортимент пропонованого клієнтам телекомунікаційного обладнання. У номенклатурі постачань з'явилися хDSL-модеми, маршрутизатори, комутатори, комплектуючи та вузли для електронних АТС, інше високотехнологічне обладнання.

  Постачання оптичних мультиплексорів та супутнього обладнання виробництва країн СНД залишалися основним напрямком роботи нашої компанії. Закономірним підсумком постійного пошуку кращих рішень стало підписання партнерського договору з компанією Lucent Technologies у вересні 2000р.

  Реалізація високотехнологічного і складного обладнання неможлива без відповідного рівня підготовки проектів, монтажу, супроводу і сервісного обслуговування. Для цього в компанії був суттєво розширений спеціалізований напрямок, задачею якого стало впровадження і супровід продуктів Lucent Technologies. Статус авторизованого дилера по Україні та Молдові дозволив досягти не тільки кількісного, але і якісного стрибка в структурі продажу компанії. Наші постійні клієнти одержали можливість одержання найсучаснішого обладнання Alcatel-Lucent по вже налагоджених сталих зв'язках. З огляду на специфіку сформованих відносин і знання потреб замовників, наша компанія в першу чергу вийшла на ринок із пропозицією лінійки оптичних мультиплексорів SDH і всієї групи продуктів ONG (лінійка обладнання оптичних мультиплексорів від компактних недорогих STM-1 до надпотужних магістральних систем DWDM). Крім вказаного обладнання, ТОВ «Укрком» постачає повний спектр обладнання для мереж рухомого зв’язку стандарту CDMA та систем надпотужних АТС лінійки 5ESS.
  У період із 1998 по 2000 рік ТОВ «Укрком» розгорнуло власну оптичну мережу пакетної передачі даних з метою надання клієнтам сучасних послуг віртуальних приватних мереж, послуг Інтернет, інших видів сервісу. З 2000 року, дотримуючись побажань клієнтів і розвиваючи номенклатуру послуг, ТОВ «Укрком» отримало відповідну ліцензію і розпочало розвиток надання послуг телефонного зв’язку всіх видів, в тому числі і з використанням IP – технологій. Логічним наступним шагом стало приєднання компанії ТОВ «НТЦ Энергия» і створення одного з найбільших операторів.
  Сьогодні мережа ТОВ “Укрком” – одна з найбільших серед мереж операторів фіксованого зв'язку в Україні. Реально працююча відкрита ємність нашого підприємства в м. Києві та семи обласних центрах України разом складає 91000 номерів. Оптична мережа передачі даних лише в м. Києві та Київській області складає понад 400 кілометрів прокладеного кабелю та 116 потужних вузлів, кількість яких постійно збільшується. В інших обласних центрах ТОВ «Укрком» також використовує власні розгалужені оптичні мережі, які з’єднують всі розміщені вузли передачі даних. Це створює ідеальні умови для надання найширшого набору послуг вищої якості для наших бізнес-клієнтів.

    Найбільшими по обсягу клієнтами наших підприємств є підприємства енергетичної галузі – численні підрозділи та площадки АК «Київенерго» та НАЕК «Енергоатом» (в тому числі центральні офіси цих компаній). Для НАЕК «Енергоатом» нами в Києві побудована оптична мережа передачі даних, яка використовується в тому числі для моніторингу систем безпеки і телеметрії атомних електростанцій. Потужна мережа АК «Київенерго» разом використовує понад 1600 номерів нашої ємності на десятках майданчиків м. Києва. Нашими послугами користується також Національна Комісія з регулювання електроенергетики та її підрозділи.
  Другими по загальному обсягу задіяної ємності є видавничі холдинги і найбільші представники мас-медіа України, а також рекламні та консалтингові компанії. Зокрема, мережа ЗАТ ХК «Бліц-Інформ» - це сотні міських номерів в різних районах Києва, що об'єднані зовнішньою оптичною мережею загальною довжиною більше 45 км. Сумарна ємність мережі АТС «Бліц-Інформ» перевищує 4000 портів. Велика мережа підприємства «Український Медиа-холдинг» також складається з декількох площадок, на яких базуються всі самі тиражні газети України (“Комсомольская правда”, “Аргументи і Факти”, “Совершенно секретно”, та інші видання – загалом 27% читацького ринку), а також популярні радіостанції («Шансон», «Радіо Люкс»). Ми співробітничаємо з редакціями газет «Сегодня», «Вечірні Вісті», телевізійними каналами (НТКУ (1 канал), «Новий Канал», «ТелеОдин», К1, К2 та ін.). Група компаній «Консалтинг Україна» має кілька сотень міських номерів власної відомчої мережі на кількох площадках, об'єднаних оптичною мережею. Аналогічну по ємності мережу ми також створили для групи компаній «Брінкфорд».

  Нашими великими клієнтами є підприємства автотранспортного напрямку: корпорація «Укравто» (головний офіс, найбільший в Україні комплекс на Столичному Шосе 90 та численні автосалони), інститути «ДержавтоНДІпроект», «ДерждорНДІ», «ДіпроДор», Асоціація українських автоперевізників (АСМАП), компанії «Дніпро Мотор Инвест», «АвтоЗАЗ», представництва й численні автосалони майже всіх світових брендів: «Mersedes-Benz», «Даймлер-Крайслер», «Ferrari», «Хонда», «Volkswagen», «Fiat», «Skoda», «Subaru», «Mitsubishi», «Hyindai», «Богдан», та багато інших.
  Одним із найбільш пріоритетних напрямків діяльності нашої групи компаній є робота з великими банками. Нашим клієнтами є офіси Європейського Банку Реконструкції та Розвитку (ЕБРР) та Європейського Інвестиційного Банку (ЕІБ) в Україні. Офіси і відділення самих потужних банків України – VIP-клієнти мережі «Укрком». Короткий перелік наших клієнтів – банківських установ: Ощадний банк України, АКБ «Промінвестбанк», АКБ СР «Укрсоцбанк», «Приват-банк» (численні ТОБО та канали), АКБ «Правекс-банк» (офіс і відділення – сотні номерів та корпоративна мережа десятків ТОБО), АКІБ «Укрсиббанк» – численні площадки ТОБО по Києву, АКБ «Форум», АКБ «Фінанси та кредит», АКБ «Энергобанк», АКБ «Таврика», «Агрокомбанк», «Укрпрофбанк», АБ «Приватінвест», RD Банк, «ТАС коммерцбанк», відділення банків «Стоїк», велика кількість площадок банків «Ажіо», та банку «Аваль». З врахуванням постійного зростання мереж клієнтів, в стадії будівництва постійно знаходиться численний перелік об'єктів цієї групи.

  Важливий напрямок наших робіт – обслуговування державних установ, в першу чергу Кабінету Міністрів України, на об'єкти якого ми встановили та обслуговуємо обладнання оптичних мультиплексорів (Київ та Україна), а також надаємо послуги зв'язку. Ми обслуговуємо Київську міську Державну Адміністрацію та Київраду, об’єкти Міністерства фінансів України (зокрема в Будинку Уряду на вул. Грушевського та всі підрозділи по Києву). Загальна ємність мережі складає сотні міських номерів на всіх майданчиках Києва. Для Міністерства нами побудована та обслуговується велика оптична мережа передачі даних.
  Ми надаємо послуги підприємствам Міністерства Юстиції (Інформаційний Центр, земельний кадастр), Вищому Господарському Суду, Вищому Адміністративному Суду, Окружному Апеляційному Суду. Серед наших інших клієнтів – державних установ – Міністерство з питань ЖКГ, державне підприємство «Укрдоршлях», корпорація «Укравтодор», Печерська податкова адміністрація (вул. Лєскова) – найбільша в Україні, установи СБУ та МВС, Державний департамент по виконанню покарань, Київська міська Державна Адміністрація, митниці і митні склади.
  Надійність мереж і висока кваліфікація наших фахівців підтверджується успішним співробітництвом із Київською станцією швидкої допомоги. Всі виклики, що надходять на Київську службу швидкої допомоги «103», розподіляються автоматизованою системою по 14 підстанціях Києва через мережу передачі даних ТОВ «Укрком».
  Застосування державних тарифів, успішне багаторічне співробітництво із важливими та вкрай вибагливими клієнтами, великі задіяні ємності, застосування тільки найсучаснішого обладнання лідерів світового ринку на сотнях побудованих об’єктах – гідна гарантія і підтвердження нашої компетентності і надійності.

  Це дає можливість без рекламного галасу постійно нарощувати інфраструктуру та обсяг клієнтської бази.
 Якісний зв'язок = успішний бізнес!

Запрошуємо відвідати наш сайт www.ukr-com.net 
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