Воронін Михайло Львович – президент концерну «ВОРОНІН», видатний український дизайнер, людина-легенда, чиє їм’я увійшло до 100 знаменитостей світу моди. 

Воронін - автор відкриття у сфері пошиття чоловічих костюмів, яку вивчають і впроваджують у всьому світі. Завдяки його самовідданій роботі, починаючи з 1994 р., коли він став власником основного пакету акцій ВАТ КШФ «Желань» - підприємство набуває міжнародне значення і отримує його ім'я. На даний час концерн «ВОРОНІН» - провідне підприємство України по пошиттю високоякісного чоловічого одягу, за технічним обладнанням фабрика входить до світових лідерів швейної промисловості. На зовнішньому ринку компанією налагоджені партнерські зв’язки з лідируючими підприємствами ближнього і дальнього зарубіжжя. Концерн «Воронін» об’єднує в собі наступні структури: виробничу базу - фабрику «Воронін», власну експериментальну конструкторську базу, СП «Михайло Воронін-Київ-Нью-Йорк», Торговий Дім «Воронін-Україна». Підприємство Михайла Вороніна - одна з перших українських компаній, яка працює за системою франчайзінгу. Торгова мережа представлена більше ніж 80 фірмовими магазинами в різних країнах - на Україні, в США, Європі, Росії, СНД та динамічно розвивається на даний час.
Михайло Воронін сформував колектив енергійних та ініціативних працівників, які відповідально підходять до кожного етапу діяльності підприємства. Саме тому за період його роботи концерн «ВОРОНІН» працює стабільно і постійно вдосконалюється, кожен рік оновлюється виробниче обладнання, створюються нові робочі місця, зростають обсяги виробництва та реалізації продукції. В концерні «ВОРОНІН» працює 2,5 тис. робітників. В 2002 р. на підприємстві впроваджено Систему Менеджменту Якості, згідно міжнародному стандарту ISO 9001:2000 (ДСТУ ISO 9001:2001), яка спрямована на забезпечення ефективного керування бізнес-процесами та випуск якісної продукції. Це додаткове підтвердженням, що українські підприємства швейна  фабрика „ВОРОНІН” та «Торговий Дім “ВОРОНІН-УКРАЇНА» працюють „на рівних” з провідними  зарубіжними виробниками. Підприємство Вороніна, мабуть, єдине у світі, де є масове та індивідуальне виробництво, а також відпрацьована система продаж, яка враховує регіональні особливості населення. В обох випадках якість гарантується, а масові моделі не втратили індивідуальний стиль. Завдяки цьому отримали велику кількість престижних міжнародних і українських нагород.
На Україні костюм від Вороніна став справді «народним» діловим костюмом і отримав визнання в багатьох країнах миру як символ престижу і елегантності. Все життя Михайла Вороніна – приклад беззавітної любові і служіння своїй справі, своїй країні, естетичному вихованню молоді, збереженню традицій і підвищенню культури суспільства.

· 1954 р. – кравець чоловічого верхнього одягу;

· 1968 р. – патент на винахід жилетно-макетного методу;

· 1964 р. – закрійник чоловічого верхнього одягу;

· 1972 р. – Київський технологічний інститут легкої промисловості;

· 1980 р. – кандидат технічних наук;

· 1985 р. – доктор технічних наук;

· 1975-1984 р. – володар Золотих медалей ВДНГ СРСР і УРСР;

· 1975-1984 р. – повний кавалер Ордена Трудової Слави;

· 1985 р. – керівник фірми «Мода і час»;

· 1989 р. – перший авторський показ у Голівуді (США), де було представлено 30 моделей;

· 1990 р.  – показ у Відні (Австрія) в представництві Організації Об'єднаних Націй;

· 1991 р. – керівник СП «Михайло Воронін – Відень – Париж»;

· 1994 р. – президент концерну «Михайло Воронін – Відень – Париж», власник основного пакету акцій ВАТ КШФ «Желань»;

· 1993 р. – «Золотий наперсток» (Париж);

· 1995 –1996 р. – «Чарівна голка» - приз за кращу чоловічу колекцію (Київ);

· 1996 р. – вироби з маркою «Михайло Воронін» продаються у 16 країнах світу;

· 1997 р. – 1-я премія «Краща торговельна марка 1997 року» (Рим);

· 1998 р. – Міжнародна золота Зірка Якості «Золота Арка Європи» (Мадрид);

· 1998 р. – Академік технічних наук Академії Наук України;

· 1999 р. – «Людина року 98» у номінації «Торгова марка року»;

· 35 винаходів, впроваджених у нас та за рубежем;

· с 1964 р. по 1998 р. пройшли демонстрації моделей більш, ніж у 60 країнах світу;

· 1999 р. - Золота медаль ”Незалежність” Союзу журналістів України за видатний внесок зі створення української високоякісної конкурентноздатної продукції. 

· 1999 р. - «Золота медаль» Асоціації сприяння промисловості Франції за динаміку у виробництві й реалізацію комерційних проектів (Франція, Париж).

· 2000 р. – Платиновий Приз Премія світу «Престиж» за якість продукції, Нью - Йорк, США .

· 2000 р. – Загальноукраїнський знак якості «Вища проба», Київ.

· 2000 р. – Орден Святого Станіслава, Київ.

· 2001 р. – Золота ступінь визнання Global quality management, США

· 2002 р. – Дипломи Книги Рекордів України (встановлення рекорду з пошиття  найбільших: смокінгу (500-го розміру), «метелика», манекена ).

· 2002 р. - Сертифікат Книги Рекордів Гіннеса (найбільший смокінг у світі), Великобританія.

· 2002 р. – «Золота торгова марка-2002», Київ.

· 2003 р. – Міжнародний сертифікат якості ISO 9001.

· 2003 р. – Орден «Жива легенда», Київ.

· 2004 р. – Указом Президента України присвоєно почесне звання «Заслуженний працівник промисловості України», м. Київ

· 2004 р. –  Золотий орден «Суспільне визнання» та «Золота торгова марка-2004», Київ
· 2005 р. –  Диплом «Київська якість» за найвищий рівень якості продукції, Київ
· 2006 р. – Сертифікат «Лидер и крупнейший бренд украинской легкой промышленности», Загальноукраїнська рейтингова програма «Гвардія брендів», Київ.
· 2007 р. – занесений в книгу «100 знаменитостей миру моди»

· 2008 р.  – звання «Легенда моди», міжнародний ТБ-канал   World Fashion Channel
· 2008 р. – орден «За заслуги» III ступеню, Україна
· 2008 р. – орден ПетраI, Росія
Все, що зробив і робить Михайло Воронін для  піднесення вітчизняної легкої промисловості, безцінне. Бо багато чого, що є у Вороніна, немає ніде більше у світі. Взявши за правило, щоденно підтверджувати роботою добре ім'я, Михайло Воронін дає й іншим шанс так жити. Для цього створює умови, ділиться досвідом, підтримує при становленні, і це значить для суспільства не менш, ніж пропаганда ним своїм мистецтвом України за кордоном.

