Только стекло
В европейском современном строительстве и архитектуре сейчас явно господствуют несколько формообразующих тенденций: минимализм, четкая или наоборот нарочито ломаная геометрия, и много-много стекла. Так много, как только можно. 
Стекло для архитектора – это модный беспроигрышный ход, который оценит заказчик и коллеги. Стекло для обитателя дома – это свет, безграничное пространство, размытость границ между комнатой и улицей, садом, террасой, городом. И они бы с удовольствием создавали прозрачные стены, прозрачные крыши и много окон, если бы не… Стекло при всех его преимуществах – самый уязвимый элемент, через который происходят намного большие потери тепла, чем через стены, крышу и пол.
При этом есть строительные проекты, по определению не требующие утепления. Например, летняя терраса кафе или не отапливаемый балкон. И если есть возможность применять в этих случаях только стекло, этой возможностью нужно с удовольствием пользоваться.
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В жилых новостройках все чаще используют безрамную систему остекления балконов. Со стороны улицы это остекление выглядит как сплошная стеклянная стена, благодаря небольшому размеру створок повторяющая даже самые сложные архитектурные линии балкона: дугу, полукруг, многоугольник и т.д. 
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Створки движутся по направляющим профилям – верхнему и нижнему. Из вертикальных опор – только два пристенных профиля. Фурнитура для таких сдвижных систем предполагает создание парковочного места в любой точке балкона: около стены, по центру или даже несколько парковок. Именно в эти точки будут легко сдвигаться по очереди все створки. Первая створка – поворотная. Остальные движутся на роликах, разворачиваются перпендикулярно рельсе и сдвигаются в виде гармошки в парковочное место. 

У такого остекления есть два основных преимущества: эстетическое и эксплуатационное. 

Преимущество первое – эстетическое 

Свежесданные современные новостройки выглядят эффектно, в каждой присутствует единое фасадное решение, дом выглядит цельно и гармонично. Но проходит год-два и единый образ распадается на осколки – хозяин одной квартиры решил установить деревянные окна, хозяин другой – цветную алюминиевую раздвижку на балконе, а третий выбрал для лоджии ламинированный ПВХ-профиль. И новенькая гармоничная многоэтажка превращается в демонстрацию скворечников на разный вкус. 

В Европе для таких случаев есть строгие законы, очень четко ограничивающие форму, цвет, свойства конструкций для каждого здания, отступать от которых нельзя. У нас за неимением закона приходится рассчитывать на здравый смысл домовладельцев.
Цельностеклянное остекление в плане эстетического соответствия архитектуре здания – наиболее оптимальное. Оно не вмешивается в общий вид здания, а когда створки сдвинуты, балконный проем открывается полностью.

С точки зрения жителя квартиры, изнутри, безрамная система дарит визуальную свободу, избавляет от частокола вертикальных палок-профилей. 

Преимущество второе – эксплуатационное
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Створки для цельностеклянной системы изготавливают из закаленного стекла толщиной 6 – 12 мм, поэтому их кажущаяся легкость и хрупкость на деле – надежная и абсолютно безопасная броня. 
Следующее исключительное преимущество этой системы будет важным и заметным не сразу, а в первую весну, когда придет время вымывать стекла после зимы. В то самое время, когда хозяйки изобретают эквилибристические и технические способы дотянуться до дальних уголков глухих створок на своих супер-утепленных балконах, цельностеклянные створки избавляют своих обладателей от множества лишних усилий. Мобильность каждой панели позволяет вертеть ее, двигать на нужное расстояние и мыть под удобным углом.
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Важно еще, что такая конструкция не будет запотевать. Разница температур на балконе и на улице будет не настолько значительной, чтобы допустить выпадение конденсата.

И, наконец, с основной задачей балконного остекления безрамная система с успехом справляется: защищает от осадков, пыли, ветра, листьев, пуха. Кроме того, усиливает звукоизоляцию и теплоизоляцию балкона – зимой на таком балконе всегда будет на несколько градусов теплее, чем на улице. 
Недостаток единственный – возможный

Единственное нарекание в сторону цельностеклянного остекления, которое возникало еще несколько лет назад в процессе эксплуатации – это дребезжание расшатавшихся со временем створок при сильном ветре. Это случалось только в тех случаях, когда тонкостенный профиль, установленный на высоких этажах, деформировался под нагрузкой шатающихся створок. Сейчас практически все производители справились с этим недостатком – за счет конфигурации профиля створки, покрытия роликов, толщины стенки направляющего профиля. Важным остается одно: чтобы профессионал просчитал ветровую нагрузку на систему и правильно выбрал размер створки в зависимости от этажа!
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В Украине цельностеклянную систему для балконов предлагает TM Framex. Система Framex Glass-B предусматривает максимально надежное строение профиля, в котором двойной ролик движется по профилю особой конфигурации. 2 ролика – 2 полки для каждого внутри профиля. Ролики покрыты мягким пластиком, который делает их скольжение в профиле бесшумным. Фетровые уплотнители в профиле створки смягчают движение тоже.
В своих конструкциях производитель использует закаленное стекло толщиной 8 – 10 мм, что делает остекление максимально надежным. В профиль створки стекло крепится при помощи силиконового герметика.
