Зебра відвідала дитяче відділення київського онкоцентру
Сьогодні Інтернет-видання «ГУЧНІ ІМЕНА» та дівочий гурт «Зебра» навідались з подарунками та писанками знаменитостей до дитячого відділення київського онкоцентру, що на вул. Ломоносова, 33/43.
Нещодавно, 14 квітня, Інтернет-видання «ГУЧНІ ІМЕНА» і «Рукотвори» провели благодійний майстер-клас з писанкарства за участю відомих людей у Музії Павла Тичини. Цим заходом керувала відома писанкарка Зоя Старук. Знаменитості розписали дітям з онкоцентру писанки та зробили благодійний внесок у скриню, що була розміщена на території Музею Павла Тичини.

Тож днями ми забрали писанки відомих людей з Музею Павла Тичини, що перебували на виставці «Писанка в теплих дитячих долонях», і сьогодні, 26 квітня, разом з солістками гурту «Зебра» Оленою Уманець та Оленою Разумною відвезли їх до дитячого відділення київського онкоцентру.
Група «Зебра» принесла з собою музичні диски, фломастери, кольоровий папір та олівці, альбоми для малювання, рюкзаки з корівками, книжки. Представники Інтернет-видання «Рукотвори» не змогли бути присутніми, але вони теж передали дитячі книги. «ГУЧНІ ІМЕНА» захопили дерев’яну жирафу, розмальовки, наклейки, книжечки.
У дитячому відділенні нам допомагали навідати діток волонтери. Вони знали вік та стать пацієнтів клініки і як спілкуватись з ними. Дітки у клініці перебувають не самі, а з батьками, які підтримують та намагаються відволікати своїх чад від тяжкого лікування. Одна з мам кілька разів вибігала з палати і щиро дякувала групі «Зебрі» за такий гарний музичний подарунок.
Дехто з маленьких пацієнтів читають книжки, обмальовують розмальовки, ліплять усіляке з пластиліну, а інші розважають себе комп’ютерами та DVD-плеєрами. Ось чому подарунок Олен з групи «Зебри» дуже сподобався діткам і вони мали змогу одразу послухати музичні шедеври. Кожній дитинці Олена Разумная підписала диск і вручила його особисто у руки. 
Ми висловлюємо особливу подяку солісткам групи «Зебра» Олені Разумній та Олені Уманець за підтримання нашої акції та чудові подарунки діткам.
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