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Пресс-релиз
Киев, 24 апреля 2009 года

 «Хенкель Баутехник (Украина)» открывает свой пятый завод на Львовщине
Сегодня компания «Хенкель Баутехник (Украина)» ввела в эксплуатацию завод по производству строительных смесей в Николаеве (Львовская область).
Николаевский завод обошелся в €10 млн, а общая сумма инвестиций компании «Хенкель Баутехник (Украина)» в строительство и оснащение производства в Украине достигла € 45 млн. Плановая мощность нового предприятия, построенного всего за год, – 210 тыс. тонн ассортиментной продукции в год, а срок окупаемости рассчитан на 6-7 лет. 
По словам заместителя генерального директора компании «Хенкель Баутехник (Украина)» Николая Лозы, Николаев был выбран среди многих других претендентов, поскольку в этом городе имеется сырьевая база – Николаевский цементный завод. Интересно предприятие и городу – на заводе будут трудоустроены около 150 жителей района. Директор завода – Виктор Покладнев, который ранее занимал должность начальника отдела эксплуатации компании «Хенкель Баутехник (Украина)». 
«Теперь заводы по производству строительных смесей имеются в четырех базовых регионах Украины, а это существенно удешевляет расходы на логистику, – отметил Николай Лоза. – С введением в эксплуатацию нового завода компания замкнула национальную сеть производственно-дистрибуционных центров. Теперь во Львов, Луцк, Тернополь и Ивано-Франковск уже не надо будет возить смеси из Вышгорода. Западная Украина – строящийся регион, а учитывая подготовку к Евро-2012,  строительные смеси будут востребованы как при строительстве стадиона во Львове, так и при плановых  реконструкциях аэропорта и городской инфраструктуры». 
За дополнительной информацией обращайтесь к:
	Ярославе Доценко

менеджеру по связям с общественностью

«Хенкель Баутехник (Украина)»

Тел.: (044) 490 51 20, 21

Моб.: (067) 657 89 00
E-mail: Yaroslava.Dotsenko@ua.henkel.com 


	Нине Кульчевич

пресс-центр компании “Хенкель Баутехник (Украина)”

Tel: (044) 594 99 96

Моб.: (095) 835 98 38

e-mail: Nina.Kulchevich@pleon.ua


Справка о компании: 
Компания «Хенкель Баутехник (Украина)» – производитель строительных смесей Ceresit, Thomsit, обойных клеев Metylan, импортер и продавец бытовых клеев марки «Момент». Зарегистрирована в Украине в 1998 г.
«Хенкель Баутехник (Украина)» отличается системным  подходом, предлагая готовые системы облицовки, теплоизоляции и отделки фасадов, системы устройства полов, гидроизоляции и гидрофобизации. Также в ассортименте материалы для подготовки поверхностей под отделку, обойные клеи, герметики, монтажная пена, «жидкие гвозди», штукатурки, бытовые клеи. Ассортимент продукции компании насчитывает более 400 наименований. Специальный проектный отдел обеспечивает техническую поддержку на строительных объектах, где применяются материалы компании.
На данный момент в Украине работает 4 завода компании:
· с 1999 года – завод по производству строительных смесей в Вышгороде, Киевской области,  мощностью 150 тыс. тонн в год; 

· с 2004 года – завод по производству строительных смесей в Балаклее, Харьковской области, мощностью 210 тыс. тонн в год;

· с 2007 года – завод по производству жидких штукатурок и красок в Вышгороде, Киевской области,  мощностью 35 тыс. тонн в год;

· с октября 2007 года – завод по производству строительных смесей в Цюрупинске, Херсонской области, мощностью 150 тыс. тонн в год. В сентябре 2008 г. состоялся запуск новой линии завода. Производственная мощность – 80 тыс. тонн ассортиментной продукции в год. Теперь суммарная мощность завода составляет 230 тыс. тонн в год. 

В апреле начато строительство нового завода по производству строительных смесей Ceresit в городе Николаеве Львовской области. Общий объем инвестиций составил 10 млн евро.
«Хенкель Баутехник (Украина)» располагает обширной сетью из 40 Центров комплектации Ceresit-Pro, которые оказывают полный комплекс услуг по утеплению зданий методом скрепленной теплоизоляции. Активно развиваются Центры тонировки Ceresit, где непосредственно в местах продаж можно тонировать штукатурки и краски в 164 цвета. Сегодня в Украине функционирует 205 Центров тонировки.
Компания «Хенкель Баутехник (Украина)» активно развивает комплексный социально-образовательный проект «Хенкель Академия». При поддержке Министерства образования и науки Украины разработаны учебные программы для студентов строительных ВПУ по всей стране; работают 27 центров подготовки специалистов в 21 области Украины. 
За свою историю компания «Хенкель Баутехник (Украина)» удостоилась многих наград: «Выбор Года», «Высшая проба», «Лучший работодатель», «Золотое качество», «Киевское качество», «За лучшую налоговую дисциплину» и другие. Разработки компании «Хенкель Баутехник (Украина)» были отмечены Государственной премией Украины в области науки и техники за 2002 год. 
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